
Numerik III (Zeitintegrationsverfahren) WS 2002/2003

P XII / P XIII 22./29.01.2002 (Zeit : 1015 – 1100 Uhr; Raum : KG 519 )

4.8 2D Wärmeleitung mit Wärmequelle

P08 Wählen und implementieren Sie ein geeignetes Verfahren zur numerischen Simulation
des folgenden Problems.

Sei Ω wie in der folgenden Skizze.
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Es gelte für alle t ∈ (0, T )

∂u

∂t
− ∆u = f(x, t) ∀x ∈ Ω,

u(x, t) = 0 ∀x ∈ Γ = Γ1 ∪ Γ2 ∪ Γ3,

die Anfangsbedingung
u(x, 0) = 0 ∀x ∈ Ω

und

f(x, t) =

{

A sin t

π
für x ∈ [2, 3] × [0.5, 1.5],

0 sonst,

A = 1, 10, 100, 1000.
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